

风华正茂 脚踏实地

——响水法院加强青年干警培养纪实

□马爱杰 刘文君

近年来,响水法院树牢“人人皆可成才、人人尽展其才”发展思路,着眼长远力量储备,优化青年干警成长环境,不断激励青年干警“百舸争流”,持续助力全院工作“百花齐放”。

凝心铸魂 涵养理想信念“志气”

“抓好青年干警队伍建设是全院工作重中之重,必须一以贯之、一抓到底、毫不懈怠。”在响水法院青年干警座谈会上,党组书记、院长时庆海这样说道。

思想是行动的先导,理论是实践的指南。立足新时代新征程,加强党的创新理论武装是青年干警第一堂必修课。该院始终将理想信念教育作为青年干警培养的首要任务,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,组织青年干警积极参加习近平法治思想专题讲座、各类政治轮训等,用好“读书班”“青年法官论坛”等平台,引导青年干警读原著、学原文、悟原理,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

统一思想、凝聚合力。准确把握青年成长成才规律,院领导常态与青年干警进行面对面思想交流,把准思想脉搏,摸清思想动态,有针对性地做好思想政治教育工作。定期组织开展青年干警座谈会、读书分享会、业务研讨会、道德讲堂等活动,通过交流研讨、心得分享,促进青年干警相互学习、比肩成长。

将历史转化为课程、将史料转化为教材、将现场转化为课堂,想方设法让“看、听、思、悟、行”融为一体,寓教于思、寓教于悟、寓教于行。组织青年干警赴新四军纪念馆等地开展现场教学活动,追寻先辈足迹,传承红色基因,汲取信仰力量,为青年干警精神上补“钙”、党性上充“电”。

实干实为 厚植司法为民“底气”

“每一个案件背后都是有血有肉的人,于我们是工作,对他则是人生,审判工作再细致都不为过”。在新人额法官座谈会上,一位刚满30岁的员额法官如是说。

人才自古要养成,放使干霄战风雨。该院坚持为青年干警搭建一线实战“练武场”,突出实战、实用、实效导向,安排青年干警轮流到诉讼服务、信访接待、案件执行等一线岗位,让他们接地气、解难题,零距离了解群众诉求,在摔打中成长,在成长中成才。通过“周末课堂·委员讲座”“微课堂”等形式,

重点抓好新出台法律法规、新修订司法解释、上级法院发改案件通报的学习、理解、适用。开展“老中青”业务传帮带活动,举办调研讨论交流会等,不断提升业务能力与水平。

人才兴院,厚积薄发。一直以来,该院坚持重品行、看实绩用干部,健全人才培养、选拔、管理、使用机制,将干警历年业绩档案作为评先评优、晋职晋级的主要依据,大胆选贤任能,让青年干警人尽其才、人岗相适,盘活全院干部队伍,全力打造聚才“洼地”。2021年以来,14名80、90后干警被提拔为中层干部,7名青年干警成为员额法官。

“青年干警是法院的未来和希望,我们将着力厚植青年干警成长沃土,为青年干警成长成才、施展才华搭建舞台、创造条件,激发干事创业热情。”党组成员、政治部主任刘海峰这样说道。

坚守底线 砥砺清正廉洁“正气”

“通过一个个真实案例的深度剖析,涉案人员的深刻忏悔,以案说纪、以案明法,给我以强烈的思想震撼,令我的心灵受到洗礼。”在观看警示教育大会后,一位青年干警接受采访时这样说。

信任不能代替监督,严管本身就是厚爱。长久以来,该院毫不松懈坚持全面从严治党、从严治院,坚定不移抓实“三个规定”,持之以恒推进“作风建设三年行动”,从小事严起,从日常管起,帮助青年干警把好成长的关口,系好廉政的“扣子”,确保青春不变质、不变色、不变味。

懂规矩、知敬畏、守底线。扣好廉洁司法“第一粒扣子”,党纪国法是根本标尺。充分发挥好各党支部“红色引擎”作用,广泛开展群众性学习教育活动,把学习教育融入日常、抓在平时,让每一名党员干警都能参与到党纪学习教育中来。常态组织纪法知识测试,以《条例》为“标准尺”,对党员干警、青年干警言行进行“校验”,督促青年干警时刻牢记“100-1=0”的道理,严守“底线”、警觉“红线”、不碰“高线”。

法出于仪,威于义。站在新的起点上,响水法院青年干警,将牢固树立“小案事不小、小案不小办”理念,秉承“如我在诉”的为民情怀,不断创新司法便民、利民举措,把为人民服务落实到具体行动上,落实到司法为民的办案宗旨上,以实际行动为新时代法治中国建设事业添砖加瓦。



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

**签 订 合 同 选 仲 裁
解 决 纠 纷 靠 仲 裁**
规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

亭湖检察院

加强青年人才培养

盐城晚报讯 近年来,亭湖检察院建立年轻干警人才培养长效常态工作机制,努力培养造就政治坚定、素质过硬、能力突出、作风优良、结构合理的检察人才队伍。

业务骨干讲授办案经验。针对年轻干警办案经验不足及缺乏参加省市业务竞赛经验的问题,由院岗位练兵小组安排该院具有较为丰富竞赛经验、办案能力的业务骨干,有针对性地以“小课堂”等形式传授审查案件经验、业务竞赛技巧、法律监督要点等内容。

师徒结对提升办案能力。制定《青年干警导师制实施办法》,筛选资深优秀

检察官,根据工作岗位需要,通过“双向选择”确定结对师徒,开展结对仪式,师徒签订目标责任书。导师对青年干警强化学习指导、细化业务辅导,传授适用法律、制作文书、出庭、审讯、调研文章撰写等方面的经验和技巧,解答疑难问题。

先进典型发挥示范作用。加大对青年干警先进典型培树力度,采取“季度之星”评选、参评“身边奋斗者”等多种手段、多种形式,大力宣传优秀检察人才的优秀事迹,激励学赶先进、争当先进。注重发挥先进典型的引领作用,建立完善带教、帮促机制,助推检察人才脱颖而出。

黄慧

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执914号

盐城经济技术开发区人民法院对申国云名下的位于盐城市区新都街道办事处裕新社区清华学仕园14幢1504室、1504跃室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年6月12日10时至2024年6月13日10时止(延时除外)(一拍)、2024年7月2日10时至2024年7月

二〇二四年五月八日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执913号

盐城经济技术开发区人民法院对刘高伟名下的位于盐城市区人民南路26号领秀嘉园24幢902室的房产进行拍卖。上述财产将于2024年6月24日10时至2024年6月25日10时止(延时除外)(一拍)、2024年7月11日10时至2024年7月12日10时止

二〇二四年五月二十七日

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2024)苏0991执108号

盐城经济技术开发区人民法院对北京鹏泽物业有限公司名下的位于盐城市区建军中路28-30号1-2幢的房产进行拍卖。上述财产将于2024年6月25日10时至2024年6月26日10时止(延时除外)(一拍)、2024年7月16日10时至2024年7月17日10时止

二〇二四年五月二十二日



亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)